

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 3-31-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Липецк

от 1 АВГ 1961
Газета №

Театр вернулся с гастролей

Возвратилась в Липецк труппа областного драматического театра, гастролировавшая в г. Калуге и Калужской области. Директор театра Я. А. Агроскин рассказал нашему корреспонденту:

— В нынешнем году мы осуществили творческий обмен с Калужским театром. Он гастролировал в Липецке, мы — в Калуге. За 17 дней — с 22 июля по 7 августа театральные занавесы мы поднимали 35 раз. Калужский зритель увидел наши спектакли: «Два цвета», «Задержан на улице» («Пасынок»), «Сегодня и всегда», «Иркутская история», «Всеми забытый», «Соседи по квартире». С ними мы выступали в помещении Калужского областного театра, в городах и районах области. Всего наши спектакли просмотрело более 17 тысяч человек.

Мы встречались с калужанами не только в театральной обстановке. Побывали в рабочих клубах крупных

предприятий — фабрики «Аккорд», выпускающей пианино, Калужского электромеханического завода, ситчевой фабрики. Там мы показывали сцены из спектаклей, наши режиссеры, артисты делились творческими замыслами, рассказывали о своей работе, о родном городе, о строительстве Липецкой Магнитки.

По инициативе театра и Калужского горкома комсомола, была проведена зрительская конференция по спектаклю «Два цвета», в которой приняли участие 800 комсомольских активистов.

Нам хочется отметить теплоту и радушие калужского зрителя, заботливое отношение к нам. Нас очень тепло встречали и провожали. Когда мы уезжали из Калуги, нам был вручен благодарственный адрес Калужского областного управления культуры, в котором дана высокая оценка наших гастролей.